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Sammanfattning av styrelsemöte  

Datum: 2023-08-21 
Tid: kl 19.00 

Plats:  Teorisalen BRK  

 
 

 
  

Mötesanteckningar 

 
Presidiet    
Styrelsen och ledningsgruppen har haft en strategidag. Presidiet uppdras att sammanställa 
resultatet och ta fram förslag på handlingsplan, bordlägges – se ”Övriga punkter”. Presidiet 
uppdras genomlysa presidiets uppdrag för eventuell justering utifrån beslut 200414. 
 
Rapport från personalrepresentant   
Det är god stämning bland personalen och inga frågor har uppkommit.  
 
Ridskolan     
Mycket god beläggning, några nystartade grupper samt att en Realgrupp rider även på fre 
fm.   
 
Tävling      
BRK vann första omgången i ponnyallsvenskan div 2 hoppning i helgen. Kommande  
aktiviteter är en pay&ride  samt hopptävling häst i september. Planeringen inför BHS går 
enligt plan. Det blir en funktionärsträff 12/9 med Glenn Josefsson-Westin (banbyggare och 
hoppdomare).  
Cafégruppen behöver fler medlemmar, önskvärt fyra personer.  
 
Inackordering     
Hästägarmöte i promenadmodell är planerat till den 5 september kl. 18.00.  
Beslut: Tre förstahandskontrakt fördelas.   
 
Ekonomi/Uppföljning och prognos    
Prognos är planerad att presenteras på septembermötet.  
 
Övrigt från verksamheten  
Verksamheten jobbar vidare med solcellsprojektet. Takets hållfasthet ska kontrolleras och 
kalkyleras.  
 
Rapport från arrangemangs/rekordgruppen   
Det är en bakluckeloppis på söndag.  
 
Övriga punkter  
Fortsättning Strategidag/Visionsjustering mm   
Beslut: Med hänsyn till många stora projekt under hösten såsom investeringar i solceller och 
bergvärmeanläggning, BHS m.m. behöver styrelsen göra en prioritering beslutar därför att 
för närvarande pausa arbetet med justeringen av visionen.  
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Delad information, teamsplats  
Beslut: Presidiet får i uppdrag att titta på en lösning där information enkelt kan delas 
inom styrelsen t ex genom teamsplatsen. 
 
Genomgång enkelt beslutsförfarande   
Det antecknas att den 1 augusti 2023 fattade styrelsen ett beslut genom ett förenklat 
beslutsförfarande enligt nedan att tilldela ett korttidskontrakt  

 
Avgående styrelseledamot 
Ordinarie styrelseledamoten Pelle Wedenmark har under juni månad avgått. Styrelsen 
ska enligt stadgarna bestå av ordförande samt lägst åtta och högst tio ordinarie 
ledamöter. Efter kontakt med valberedningen rapporterar antalet styrelseledamöter 
faller inom det antal stadgarna föreskriver och därför görs inget fyllnadsval.  
 
Ordförande har varit i kontakt med Distriktets ordförande för att BRK ska tilldelas en ny 
mentor för att ersätta Pelle Wedenmark. BRK har tilldelats Nina Anyai som ny mentor. 
Ordförande och verksamhetschef bjuder in henne till ett framtida möte. 
Jubileum BRK     
Det är ett jubileumsår i år för BRK. Det är 50 år sedan föreningen bildades. Styrelsen 
enas om att det bör uppmärksammas vid ett eller flera tillfällen. 
 

 
 
 
Billdal den 21 augusti 2023    
 
 
 
     
 
 


